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1. Aktuálnosť zvolenej 
témy: 

Téma habilitačnej práce je venovaná viacerým aspektom trhu 

zdravotného cestovného ruchu v rámci SR. Skúmaná 

problematika má už  svoju históriu, ale stále nestráca na 

aktuálnosti a v kontexte udalostí uplynulých dvoch rokov 

charakterizovaných pandémiou a jej následkami je možné 

konštatovať, že bude aj naďalej aktuálnou. Zároveň je 

bezprostredne spojená s kvalitou života obyvateľov a tiež s 

demografickým vývojom.  

2. Vhodnosť zvolených 
metód: 

Pre dosiahnutie cieľov práce, ktoré si habilitantka stanovila, a 

to "preskúmať trh zdravotného cestovného ruchu a 

identifikovať  perspektívy jeho rozvoja", boli zvolené vhodné 

metódy a postupy. Pre naplnenie hlavného cieľa bolo 

stanovených 6 čiastkových cieľov (str. 45) a formulovaných 5 

výskumných otázok. Pre naplnenie prvých dvoch čiastkových 

cieľov (C1 a C2) habilitantka vychádzala zo sekundárnych 

informácií ASK, ŠÚ SR i MZ SR. Aplikovala metódu DEA na 

meranie efektívnosti vybraných kúpeľných podnikov SR. Pri 

sledovaní cieľov C3 využila výsledky primárneho výskumu, na 

základe ktorých uplatnila analýzu klastrov pri segmentácii trhu 

pre dosiahnutie cieľa C4, pristúpila tiež ku kvantifikácii 

významnosti vplyvu životného štýlu na frekvenciu účasti 

respondentov na wellness cestovnom ruchu prostredníctvom 

viacerých štatistických metód spracovania dát (cieľ C5). Pri 

napĺňaní cieľa C6 využila analytickú časť práce a poukázala na 

aktuálne výzvy súčasnosti v spojitosti s perspektívou 

zdravotného cestovného ruchu a to či už kúpeľného, 

medicínskeho, alebo wellness cestovného ruchu.  

3. Prínosy habilitačnej 
práce: 

Prínosy habilitačnej práce spočívajú tak v prehľadnom 

spracovaní množstva publikácií a vymedzenia členenia 

zdravotného cestovného ruchu, ako aj v skúmaní efektívnosti 



subjektov poskytujúcich služby kúpeľného cestovného ruchu a 

možností zamerania sa na wellness cestovný ruch. Veľmi 

zaujímavé výsledky z hľadiska segmentácie trhu poskytlo 

zisťovanie dopytu po kúpeľnom i wellness cestovnom ruchu 

vrátane implikácií pandémie. 

4. Zhodnotenie publikačnej, 
vedeckovýskumnej 
a pedagogickej činnosti 
habilitanta 

Na základe predložených dokumentov možno konštatovať, že 

habilitantka plní stanovené kritériá. 

V pedagogickej činnosti preukazuje v rámci vedených 

záverečných prác i v priamej vyučovacej činnosti väzbu na 

odbor cestovný ruch pri zabezpečovaní profilových predmetov 

v 1. i 2. stupni vysokoškolského štúdia. Rovnako v účasti na 

riešení projektov v rámci vedeckovýskumnej činnosti a 

spolupráce s praxou a to aj na medzinárodnej úrovni (Horizon a 

Erasmus). Publikačná činnosť je primeraná (H index v 

databáze Scopus je 3, vo WOS je rovnako 3), možno vidieť 

postupné skvalitňovanie výstupov v publikačnej činnosti vo 

väzbe na dosahované výsledky vo vedeckovýskumnej činnosti. 

Tento trend dáva predpoklad pre ďalšie napredovanie 

habilitantky vo vedeckovýskumnej, pedagogickej i publikačnej 

činnosti.  

5. Otázky pre autora pri 
obhajobe práce: 

1. Pri skúmaní dopytu na trhu wellness cestovného ruchu ste 

vychádzali z primárneho výskumu. Z textu nie je úplne jasné, 

ako ste toto dotazníkové zisťovanie realizovali. Môžete uviesť 

základné kroky? Ako ste stanovili vzorku  a následne pri 

analýze výsledkov s akou mierou spoľahlivosti ste pracovali? 

2. V práci na str. 147-148 uvádzate SWOT analýzu 

medicínskeho cestovného ruchu na Slovensku. Neuvažovali ste 

nad ohodnotením jednotlivých stránok a následne nad 

možnosťami stanovenia perspektívy či stratégie v tejto časti 

zdravotného cestovného ruchu? 

3. V súvislosti s dopadmi pandémie na zdravotný cestovný 

ruch uvádzate, že pandémia zmenila nároky na poskytovanie 

služieb a že sa v zahraničí začínajú presadzovať inovácie v 

tejto oblasti. Mohli by ste uviesť, aké inovácie sú rozhodujúce?  

4. Mohli by ste prehľadne uviesť nové paradigmy rozvoja trhu 

zdravotného cestovného ruchu?  

6. Záverečné odporúčanie 
k návrhu udelenia 
vedecko-pedagogického 
titulu: 

Na základe predloženej habilitačnej práce, zhodnotenia publikačnej, 

vedeckovýskumnej a pedagogickej činnosti habilitantky odporúčam 

udelenie vedecko-pedagogického titulu docent Ing. Radke 

Marčekovej, PhD. v odbore habilitačného a inauguračného konania 

Cestovný ruch v studijnom odbore ekonómia a manažment. 

 
 

V Žiline, dňa 6.6.2022  .............................................................  
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